

tartásból? – kérdezi Horváth vetkezik. Ismerjük az Alkot- lenullázza a rezsi-csökkenés ha- csak akarni kellene.

tés megvalósítása során.”

SZECHENYI TERV

Új kerékpártárolók Gyékényesen

A „Kerékpáros közlekedést segítő projekt Gyékényesen KEOP-6.2.0/A/11-2011-0237” című pályázat keretében valósul meg a községben, 2 darab összesen 72 férőhelyes kerékpár tároló kivitelezése. A kerékpártárolók ünnepség keretében történő átadása 2014. 07. 12-én, szombaton lesz 10.30 órakor. Helyszín: 8851 Gyékényes, Szabadság tér. 10. A projekt az Új Széchenyi Terv keretében az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg, összesen bruttó 8 millió 866 ezer 388 Ft vissza nem térítendő támogatásból.

MAGYARORSZAG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

PROGRAMOK

BALATONLELLÉN a Kaposi Múzeum és Galériában (Kossuth L. u. 35.) id. és ifj. Kaposi Antal somogyi pásztorfaragók és Ligeti Miklós szobrászművész kiállítása.

BUZSÁKON a Népművészeti Tájékoztató hétfe kivételével 9-17 óráig látogatható. XIX. századi parasztporta, berendezett tisztaszobával, füstöskonyhával, valamint buzsaí hímzéseket, régi viseletet bemutató kiállítóhelyiséggel várja az érdeklődőket.

KAPOSVÁRON a Vaszary Emlékházban Vaszary János állandó emlékkiállítását előzetes bejelentkezéssel (T.: 82/512-228) várja az érdeklődőket.

Várjuk üzeneteiket a 20/9689-444-es normáldíjas számra. Ha véleményük van, feldolgozásra érdemes témát ajánlanak, akkor nyomják a mobilt!

PROMÓCIÓ

Egymilliárdos beruházás Kadarkúton

TELJES ÜZEMBEN működik a csatornarendszer és az új szennyvíztisztító

Sikeres fél éves próbaüzemet és műszaki átadás-átvételt követően üzemszerűen működik az új szennyvíztisztító-telep Kadarkúton. Az ünnepélyes keretek között szerdán átadott beruházás közel nettó egymilliárd forintból valósult meg: a költségek 85 százalékát az Európai Unió pályázati támogatása biztosította, míg a mintegy 150 millió forintos önrészt a város önkormányzata és az ingatlantulajdonosok hozzájárulása fedezte. A 22 hónap alatt megvalósult fejlesztés 2500 helybéli életfeltételét javít.

Az átadásnak részese volt Szászfalvi László országgyűlési képviselő, aki ünnepi köszöntőjében kiemelte, hogy a kadar-



kúti példa jól mutatja: érdemes nagyot álmodni. Hinni kell egymásban, a képességeinkben,

a jó programokban, mert kelő együttműködéssel, összefogással a legmerészebb álmok is megvalósulhatnak. Karsai József polgármester arról szólt, hogy ez a fejlesztés a jövő nemzedéknek szól, amely számára kötelességünk egészséges életfeltételt biztosítani.

– Bízunk abban, hogy a kiteljesedett városi infrastruktúra munkahelyeket is generál majd. Várjuk a befektetőket, Kadarkúton minden feltétel adott a vállalkozások megtelepedéséhez.

A Kadarkút Város Szennyvízcsatornázása és Szennyvíztisztítása című program keretében 5 közterületi átemelő épült és több mint 27 ezer folyóméter

csatornavezeték került a földre. 867 ingatlanbekötést alakítottak ki, melyek 77 százaléka már csatlakozott is a rendszerre. Az új szennyvíztisztító telep a város határában, az önkormányzat által megvásárolt területen épült fel, ahová egy 805 méter hosszú, 4 méter széles új utat aszfaltoltak. A korszerű környezetvédelmi létesítmény napi kapacitása 280 m³. A fertőtlenítés és a szennyvíziszap kezelése után olyan komposztanyag keletkezik, amely a mezőgazdaságban jól hasznosítható, míg a visszamaradt tisztított víz a közeli patakba folyik. Minősége a környezetvédelmi előírásoknak megfelelő.